
Лабораторная работа № 1 

Решение задач элементарной математики 

Вариант 1 

I. Вычисление арифметических, алгебраических и 

тригонометрических выражений 

1. Найдите значение выражения 
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2. Найдите значение выражения 
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II. Целочисленная арифметика 
 

1. Выясните, являются ли следующие числа составными: 
 

1) 1315 + 173;               2)  417  284. 
 

2. Найдите НОД чисел 308 и 264. 

 

III. Преобразование алгебраических выражений 
 

1. Упростите выражения: 
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2. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые 
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3. Разложите выражение на множители 
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4. Разложите рациональную дробь на простейшие дроби 
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5. Найдите НОД двух многочленов: 
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